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平成２４年第３回草加市教育委員会臨時会 

 

                    平成２４年８月９日（木）午後５時１０分から 

                    草加市役所本庁舎西棟教育委員会会議室（４階） 

○議 題 

      第 38号議案  いじめ防止への対応策について 

 

 

○出席者 

       委 員 長   井  出  健治郎 

       委員長職務代理者   西  田  敏  子 

       委 員   浜  本  悦  子 

       委 員   村  田  悦  一 

       委 員   小  澤  尚  久 

       教 育 長   髙  木  宏  幸 

○説明員  

       教育総務部長   松   川   令   久 

       教育総務部   後  藤  裕  史 

       副 部 長 

       総務企画課長   青  木   裕 

       指 導 課 長   入内島   均 

○事務局  

       書    記   小  沢   進 

                山  田  貴  弘 

                岡  川  裕  介 

○傍聴人   0人 
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午後5時10分  開会 

   ◎開会の宣言  

○井出健治郎委員長 ただ今から、平成24年教育委員会第3回臨時会を開会いたします。 

 

   ◎前回会議録の承認 

○井出健治郎委員長 事務局から前回の会議録の朗読をお願いいたします。 

前回会議録の朗読 

○井出健治郎委員長 ただ今、事務局から前回の会議録の朗読がありましたが、これにつきま

してご質問、ご意見がありましたらお願いいたします。 

（「ありません」と呼ぶ者あり） 

○井出健治郎委員長 よろしいようですので承認することとし、会議録への署名を行いたいと

思います。 

委員長・委員署名 

○井出健治郎委員長 以上で前回会議録の承認を終了します。 

 

   ◎議案審議 

○井出健治郎委員長 ただ今から審議に入らせていただきます。本日は、議案が1件となって

おります。 

 なお、委員さんの中で議題以外に教育全般に係る質疑、ご意見等がありましたら、委員会終

了後に意見交換の時間を設けておりますので、よろしくお願いいたします。 

 

   ◎第38号議案 いじめ防止への対応策について 

○井出健治郎委員長 第38号議案につきまして、事務局の説明をお願いいたします。教育長さ

んお願いします。 

○髙木宏幸教育長 それでは第38号議案につきまして、後藤副部長よりご説明させていただき

ます。 

○説明員           いじめ防止への対応策について説明 

○井出健治郎委員長 ただ今の説明につきまして、ご意見、ご質問はございますでしょうか。 

浜本委員さん、どうぞ。 
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○浜本悦子委員 力強い決意を持ったご説明をいただき、並々ならぬ思いを感じました。学校

へのお願いごとも徹底していただき、今回のことにきちんと向き合い確認しながら、児童生徒

が安心して学校生活を送れるように私達も含めて取り組みたいと感じましたので、どうぞよろ

しくお願いいたします。 

○井出健治郎委員長 ほかにご意見、ご質問はございますでしょうか。村田委員さん、どうぞ。 

○村田悦一委員 8月27日に校長会議があると聞いておりますが、その際にはいじめのことだ

けでなく、学校経営が充実していくことが結果としていじめがなくなることにもつながると思

いますので、あらためてここで市内32校が共通の認識を持って指導に取り組むことが大事であ

るということについてお話しいただきたいと思います。事務局は大変だと思いますが、よろし

くお願いいたします。 

○井出健治郎委員長 ほかにご質問等がないようでしたら、第38号議案につきましては、可決

としてよろしいでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○井出健治郎委員長 それでは、第38号議案については可決といたします。 

 

○井出健治郎委員長 以上で本日の議案の審議は終了しましたが、そのほか報告はございます

か。松川部長さん、お願いします。 

○説明員 報告はございません。 

○井出健治郎委員長 その他の報告がないようでしたら、次回の教育委員会の日程について、

教育長さんお願いします。 

○髙木宏幸教育長 次回の教育委員会の日程についてですが、8月20日月曜日午後1時30分から

教育委員会会議室でお願いしたいと思います。 

○井出健治郎委員長 では、次回の委員会につきましては、8月20日月曜日午後1時30分に開会

ということで皆様よろしいですか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

 

    ◎閉会の宣言 

○井出健治郎委員長 それでは、以上をもちまして本日の委員会を終了したいと思います。 

午 後 5時 3 0分  閉 会 

 


